



За нарушение порядка рассмотрения обращений граждан к административной ответственности привлечен заместитель главы Приморско-Ахтарского района

ПрокуратураПриморско-Ахтарского района провела проверку соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан. 
Установлено, что администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарского районавнарушение Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в установленный 30-дневный срок заявлениеприродоохранной организации по проблемным вопросам обращения с твердыми коммунальными отходами не рассмотрено, по существу поставленных в обращении вопросов соответствующий ответ заявителю не направлен.
По данному факту прокуратурой района в отношении заместителя главы Приморско-Ахтарского района возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан), по результатам рассмотрения которого виновному назначен штраф 5000 руб.
В результате принятых мер прокурорского реагирования права заявителя восстановлены, общественной организации направлено уведомление о результатах рассмотрения обращения. 
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